



Обвинительный приговор, вынесенный 28-летнему мужчине в соответствии с вердиктом коллегии присяжных заседателей, оставлен без изменения



Как ранее сообщалось, несмотря на выдвинутую обвиняемым версию о своей непричастности к совершению преступлений, 19 марта 2020 года в Курганском городском суде оглашен [приговор](#), вынесенный с участием присяжных заседателей в отношении 28-летнего курганца, согласно которому он был признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105, ч. 3 ст.30 УК РФ, п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, покушение на убийство двух и более лиц). Ему назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы с отбыванием первых 5 лет в тюрьме, оставшейся части срока лишения свободы в исправительной колонии особого режима. Также судом удовлетворены иски потерпевшей (матери убитого) о взыскании с подсудимого в счет компенсации морального вреда 1 миллиона рублей.

В ходе предварительного следствия и суда было установлено, что в ночь на 23 марта 2019 года



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, приехал к дому №3 по ул.Чкалова в Кургане с целью выяснения отношений с одним из потерпевших. Действуя на почве ранее возникшего между ними конфликта злоумышленник с целью убийства нанес трем мужчинам имеющимся при себе ножом проникающие ранения и с места происшествия скрылся. Бригадой скорой медицинской помощи, прибывшей на место по вызову одного из пострадавших, с ножевыми ранениями шеи, груди и спины были госпитализированы двое мужчин, 1988 года рождения, третий мужчина, 1984 года рождения, от многочисленных ножевых ранений скончался на месте.

Установить личность злоумышленника удалось в результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий. Им оказался уроженец областного центра, 1991 г.р., ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности.

Судебная коллегия по уголовным делам Курганского областного суда доводы апелляционных жалоб осужденного и его защитника на приговор Курганского городского суда оставила без удовлетворения, приговор без изменения.

31 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1486893>